
第５次糸田町総合計画　前期基本計画実績一覧

１　子どもたちが伸びやかに心豊かに育つまち

≪１≫母子の健康づくりの充実

子育て支援室利用児童数（延べ人数） ３，００７人 ３，００７人 ３，１９９人

育児教室の参加者数 １５０人 ２００人 １，００９人

乳幼児健診の受診率 82.3% 90% 89.5%

≪２≫子育て支援の充実

保育利用率 47.5% 51.6% 69.7%

乳幼児保育の実施件数 公立２、私立１ 公立２、私立１ 公立２、私立１

障害児保育の実施件数 受入拒否０人 受入拒否０人 受入拒否０人

延長保育の実施件数 公立１、私立１ 公立１、私立１ 公立１、私立１

保育所施設の整備状況 公立２、私立１ 公立２、私立１ 公立２、私立１

子育て支援室の整備状況 直営１ 直営１ 直営１

学童保育の利用者数 延べ１８，７０３人 延べ１８，７０３人 述べ２０，７００人

児童館の施設の利用者数 延べ８，１７１人 延べ８，１７１人

述べ２，３７７人
【2019/4/1～2019/8/23の
利用者数　以降建物解体
のため利用不可】

子育て支援室の利用者数
子３，００７人

保護者２，９２０人
子３，００７人

保護者２，９２０人
子３，１９９人

保護者２，６４３人

子育て支援金支給制度給付申請率 89% 100% 80%

≪３≫青少年の健全育成

青少年健全育成講演会の参加者数 ５０人 １００人 ３２人

地域子ども会設置数 １６地区 ２１地区 １３地区

自然体験事業参加者数 ８人 ２０人 ５３人

青少年国際交流事業参加者数 ５人 ２０人 １０人

≪４≫学校教育の充実

各種学力調査 － 県平均値　+１ポイント
小学校　-4ポイント
中学校　-9.6ポイント

各種体力調査 － 県平均値　+１ポイント

小学校
男子　+0.5ポイント
女子　+0.5ポイント
中学校
男子　-1.3ポイント
女子　-1.2ポイント

学校図書館貸出数
小学校　１６，０９４点

中学校　９７８点
小学校　２０，０００点以上
中学校　１，２００点以上

小学校　２１，６６７点
中学校　 ４，５９０点

土曜サークル参加者率 25% 30% 67%

不登校者発生率
小学校　2.10％
中学校　5.88％

小学校　1.0％以内
中学校　3.0％以内

小学校　3.82％
中学校　4.42％

ゲストティーチャー時間数
小学校　４２時間
中学校　２７時間

小学校　５５時間
中学校　３５時間

小学校　７７時間
中学校　２２時間

2019年度実績値
基本
目標

基本
施策

指標名 2014年度実績 2020年度目標値
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第５次糸田町総合計画　前期基本計画実績一覧

2019年度実績値
基本
目標

基本
施策

指標名 2014年度実績 2020年度目標値

ICT活用（小中共）
電子黒板０台

タブレット端末０台
電子黒板１台以上

タブレット端末５台以上

小学校
電子黒板　4台（プロジェク
ター型　4台）
タブレット端末　36台
中学校
電子黒板　8台（プロジェク
ター型　7台　モニター型　1
台）
タブレット端末　1台

２　安全で快適な暮らしをつくるまち

≪１≫計画的な土地利用の推進

大熊分譲地の販売区画数 ３区画 １０区画 ３区画

国土調査等により売却及び有効利用で
きる土地の洗い出し

２件 ５件 １件（３筆）

金山工業用地B地区への企業誘致 未達成 達成 未達成

≪２≫交通利便性の向上

①道路
町道堂ヶ籠・泌泉線の舗装修正工事の
実施

堂ヶ籠・泌泉線舗装補修工
事を実施

補修工事完了 実施中

平成筑豊鉄道への苦情件数 ２件 ０件 0件

平成筑豊鉄道と連携したイベント数 － １件 １件

福祉バス乗車延べ人数 ２４，３８４人 ２４，０００人 ２２，９１５人

≪３≫快適な生活環境の形成

町営住宅建替え戸数 ０戸 １７０戸 50.0%

県営宮床団地建替え 予定５棟中４棟完成 全棟完成 100％（全棟完成）

有収率 63% 80% 63%

当年度純利益・損益 △４０，４１８円 ±０円
３８，２３７，８８７円

（2019年度より田川広域水
道企業団全体）

総合化準備会（仮称）の設置数
（田川地域水道事業）

－ 1 1

汚水処理人口普及率 34.1% 52.5% 40.0%

ごみの排出量 ２，６６０.８ｔ ２，５００.０ｔ ２,５３５.０ｔ

生ごみ処理機の補助制度活用件数 ３件 １０件 ５件

空き缶回収活動奨励金活用件数 ３６件 ４５件 １８件

不法投棄の件数 ２０件 １０件 １５件

野焼き件数 １５件 １０件 １０件

生物多様性確保事業の実施数 １事業 現状維持 現状維持

≪４≫生活の安全・安心の確保

自主防災組織数 １３団体 ２１団体 １６団体

防災講演会の参加者数 ２００人 ２２０人 １１４人

②防
犯・交
通安
全

交通安全プログラム協議会の設立 - 1 ０

３　地域資源を活かした活力あるまち

≪１≫活力ある農林業振興

農業経営の法人化数 ０件 ２件 ０件

①住
宅の
整備

②上
水道・
下水
道

③ゴミ
処理

②公
共交
通

④環
境の
保全・
美観
の創
出

①消
防・防

災
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2019年度実績値
基本
目標

基本
施策

指標名 2014年度実績 2020年度目標値

認定農業者数 ８件 １３件 １０件

新規就農者数 ０件 １件 ０件

新ブランド数 ０件 １件 ０件

≪２≫地域に密着した商業・工業振興

地域商品券事業補助金の交付 ２８０，０００円 ３６０，０００円 ３１２，７７５円

運転資金、設備施設等の貸付支援 ０件 ２件 0件

セーフティネットの活用実績 ２件 ２件 ３件

金山工業用地Ｂ地区への企業誘致 未達成 達成 未達成

≪３≫資源を活かした観光振興

問い合わせ
（金山アジサイ園他観光地を合わせて）

３０件 １５０件 １５０件

観光関連施設の整備 - １件 ０件

田植祭・糸田祇園山笠の来場者数 ３０，３００人 ３０，４００人 ３０，４００人

海外研修生受入数 １５人 ３０人 １９人

４　健康で心穏やかに暮らせるまち

≪１≫健康づくりの推進

健康相談の参加者数 １，０９９人 １，５００人 ６７６人

健康教室の参加者数 ７６３人 ８５０人 ９７３人

がん検診の受診者数

胃がん検診４１０人
大腸がん検診５３５人
肺がん検診４８１人

子宮がん検診２４４人
乳がん検診２８９人

前立腺がん検診２３９人

胃がん検診６００人
大腸がん検診６５０人
肺がん検診５５０人

子宮がん検診３００人
乳がん検診３５０人

前立腺がん検診３５０人

胃がん検診４１２人
大腸がん検診５８８人
肺がん検診５０５人

子宮がん検診２８３人
乳がん検診３４６人

前立腺がん検診２３５人

献血実施者数 １２３人 １５０人 １６０人

≪２≫自立を支える地域福祉の充実

要介護者認定率 26.5% 27.4% 23.9%

サロン事業実施箇所 ７箇所 １０箇所 １３箇所

サロン事業参加数（延べ人数） ６６２人 ８００人 １，７４６人

低栄養状態高齢者訪問 １７人 ３０人 １８人

物品購入実績額 １５５，１９６円 １００，０００円 ５４，７８０円

就労移行支援利用者数（延べ人数） ７８人 １３８人 ７１人

就労継続支援利用者数（延べ人数） ２７４人 ３７０人 ４２１人

≪３≫保険・医療サービスの維持

特定健診受診率
29.4%

（平成２５年度実績）
60.0% 45.3%

レセプト内容点検効果率
0.45%

（平成２５年度実績）
0.50% 0.72%

地域医療構想に即した医療体制の確
保と中長的な経営の基本計画である
「経営戦略」を策定し、経営基盤強化と
税政マネジメントの向上に取り組む

平成２６年度損失
８０，７４２，２８６円

累積欠損金
１２９，８８２，５２８円

平成３２年度までに単年度
黒字化を目指し、累積欠損

金を減少させる

令和元年度損失
１７，４０２，０８２円

累積欠損金
３９０，１６７，６７４円

医療の質の向上による年間受診者数と
年間入院者数の増加

外来患者数３４，９１４人
入院患者数２６，２４３人

外来患者数３６，６２５人
（１２５人/日×２９３日）
入院患者数２７，３７５人
（７５人/日×３６５日）

外来患者数２３，８０５人
入院患者数２２，１９４人

①地
域・高
齢者
福祉

②障
害者
（児）
福祉
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2019年度実績値
基本
目標

基本
施策

指標名 2014年度実績 2020年度目標値

５　故郷への愛着ときらめく人材が育つまち

≪１≫生涯学習の推進

町民会館利用者数 １４，０００人 ２０，０００人 １３，５００人

文化会館利用者数 ２１，０００人 ３０，０００人 １８，５００人

図書館貸出数 ３８，０００点 ４０，０００点 ２６，０００点

地域活性化事業への補助件数・金額 ９件・２５２，０００円 ２０件・３００，０００円 ８件・２２８，０００円

人材バンク講座数・受講者数 ３８講座・４１４人 ４０講座・６００人 ４３講座・４６６人

いとだ祭、合唱フェステバル等、イベント
への参加者数

１，４５０人 ２，０００人 １，９５０人

図書館での各種イベント参加者数 約５９０人 約６２０人 約５１０人

スタータパック配布率（ブックスタート事
業）

91.0% 95.00% 82.80%

≪２≫スポーツの普及と振興

スポーツフェスタいとだの参加者数 ６９人 １００人 １０９人

各種大会への不参加地区数 ７地区 ３地区 １０地区

スポーツ少年団認定員の資格取得者
数

２人 １０人（延べ数） ２人

スポーツ施設の改修・改善実績数 １件 ５件（延べ数） １件

≪３≫文化財の保護

伝統文化の継承者数
（田植祭保存会関係者）

３０人 現状維持 ３１人

歴史資料館の来館者数 約１，０００人 約２，０００人 約１，０００人

糸田町に関する文献・史料等の収集数
六角家文書の

複写１０，０００枚
関係古文書の調査

六角家文書の
複写完了

目録の完成

六角家文書の継続して複
写（未整理分も発見）
引き続き目録の整備

≪４≫人権意識の涵養

人権啓発・学習機会の提供回数
（講演会・研修会・講座等）

９回 １２回 ８回

≪５≫男女共同参画の推進

男女共同参画講演会参加人数 - １７０人 -

６　計画の推進に向けて

≪１≫開かれた行政の推進

公募制が導入されている審議会、委員
会の数

１件 ３件 0

ホームページ閲覧数 ３０７，４９７件 １，０００，０００件 ４５１，６２７件

≪２≫効率的な行財政運営

指定管理者制度の利用件数 ４件 ４件 ４件

民間業務委託の利用件数 ０件 １件 0

職員研修受講数 １０人/年 １５人/年 １９人/年

現年度の徴収率向上と滞納処分の強
化

現年度分徴収率
97.12％

滞納超越分徴収率
9.38％

現年度分徴収率
98.40％

滞納超越分徴収率
10.50％

現年度分徴収率
95.87％

滞納繰越分徴収率
7.57％

≪３≫住民・行政の協働

３世代交流事業の助成実績 ９地区 ２０地区 ８地区
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